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Професійне консультування для 
незареєстрованих осіб
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Що таке групове індивідуальне консультування?

Якщо Ви є незареєстрованою особою, можете скористатися допомогою, яка надається в рамках 
професійного консультування в індивідуальній формі в бюро праці повіту або бюро праці 
воєводства в центрі інформаційно-кар'єрного планування. У рамках наданої допомоги працівник 
служби зайнятості може надати:

індивідуальні поради, коли Ви повідомляєте про необхідність допомоги у вирішенні Вашої 
професійної професії;
індивідуальні поради на відстані по телефону або за допомогою інформаційної системи, 
коли потрібна допомога у вирішенні професійної проблеми;
індивідуальна інформація, коли повідомляєте про необхідність професійної інформації;
індивідуальна інформація на відстані по телефону або за допомогою інформаційної системи, 
коли повідомляєте про необхідність професійної інформації.

Індивідуальне та дистанційне консультування проводиться у формі т.зв. консультативної розмови. 
Під час співбесіди працівник бюро праці допоможе визначити Вашу професійну проблему та 
можливі шляхи її вирішення. 

Професійні проблеми, з якими можна звернутися до офісного працівника за допомогою в рамках 
вибору або зміни професії, доповнення або зміна професійної кваліфікації, вибору напряму освіти 
або навчання, планування професійного розвитку, вибору робочого місця.

Де можете і в якій мірі надається індивідуальне консультування?

Бюро праці повіту надає професійне консультування у індивідуальній формі особи, яка не 
зареєстрована в рамках індивідуальної інформації та інформації на відстані. 
Центр інформації та кар'єрного планування надає професійне консультування в індивідуальній 
формі особі, яка не зареєстрована в рамках всіх індивідуальних форм, тобто

індивідуальна порада
індивідуальна порада на відстані,
індивідуальна інформація,
індивідуальна інформація на відстані.

Що робити, щоб скористатися індивідуальним консультуванням?

Якщо Ви є незареєстрованою особою, яка хотіла б скористатися індивідуальним професійним 
консультуванням, зверніться за допомогою до бюро праці або центру інформації та планування 
кар'єри.
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